
2 Haziran 2003 Pazartesi Yarış Sonuçları Bursa Hipdromu (14. Yarış Günü)

8. Koşu  Saat:18:00 Handikap 16 1900 Çim

İkramiye 1.) 27.000 t 2.) 10.800 t 3.) 5.400 t 4.) 2.700 t
Yetiştirici Primi 1.) 2.700 t 2.) 1.080 t 3.) 540 t 4.) 270 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 İLBEY(8) 8y a a BİRADER - MENCULE.29 53,5 S.YILDIRIM İLY. İLBEY Y.B.TAŞKAN 2.09.27 4,05 8 58

2 MELEĞİM(9) 4y k k YUSUFÇUK.1 - HASKIZ.1 51,5 G.OKER BER. BİRCİL Ç.ÖZDİL 2.09.83 18,20 2 58

3 KANKILIÇ(10) 5y k a NOKTABATUR - AYTEN.11 52,5 F.YARDIMCI HAL. KILIÇ MEH.ARSLAN 2.10.05 9,30 10 56

4 BÜYÜK SAKARYA(3) 7y d a ALKURUŞ.13 - NİHAVEND 58,5 Y.TUNÇ MUS. DURMUŞ S.KAYAŞ 2.10.07 6,90 14 68

5 ADALIM(1) 9y k a ADALI - NURAY.3 62 M.KAYA İ. ETH. EREN M.KORKMAZ 2.10.17 7,05 3 75

6 KAÇAR(12) 5y a a NOKTABATUR - KARAMUK 51 MU.DEMİR ABD. ASLAN H.ERGİN 2.10.22 16,30 13 53

7 MELİS HANIM(7) 8y a k ÖZGÜN - MEBRUKE.87 51 T.ÇUBUKÇU ERD. SALTABAŞ M.KESİCİ 2.10.24 11,70 1 59

8 JAGUAR(14) 5y a a ALKURUŞ.13 - MALİKE.17 50,5 M.GÜNDÜZELİ MEL. ADALAR M.GÜLİDE 2.10.47 2,40 12 52

9 DOĞUŞBEY(5) 8y a a KANATLI.3 - SARIGÜL.1 53,5 H.YEŞİLBUDAK M. EMİ. KARAOĞLAN E.DIBLEN 2.10.52 10,70 9 61

10 ŞAMŞEYTANI(15) 9y a a ELHAN.1 - NAZIMA.30/84 49,5 Y.BULUT FAR. ŞAMLI K.TEKDOĞAN 2.11.06 7,40 4 50

11 METEBEY(2) 5y k a NOKTABATUR - GÜLİPEK 59,5 Y.AKAĞAÇ EMİ. KAVÇİN A.R.AYDIN 2.11.23 4,80 16 70

12 ASKERKILIÇ(13) 9y k a RÜZGAR.30 - RODE.8. 50,5 R.MANAV HAL. KILIÇ MEH.ARSLAN 2.12.93 9,30 5 52

13 ŞİHANBEY(6) 6y a a HİRATASAN - NEAME.40 55 O.ÖZTÜRK O. MET. ÇELİKKOL N.KÖÇKEN 2.13.74 14,45 17 61

14 AĞAÇALDIRAN(4) 4y k a BAHADIRHAN.1 - KIZCAN 55,5 M.YARDIMCI MEH. KARABULUT M.DÜLGAR 2.14.06 46,20 11 66

15 KARAÇALDIRAN(17) 6y a a ALAZ - SEYYARE.57 48 Ü.D.ALTEKİN ALİ ÇALDIRAN M.DÜLGAR 2.14.34 98,85 6 47

16 SERDARŞAH(11) 7y a a HİLALÜZZAMAN.25 - MEBRUKE.85 48 A.İNCEBACAK MÜS. ALTIN M.KESİCİ 2.17.59 56,90 7 55

6'LI GANYAN( ) :195,57 t, 3'LÜ GANYAN( ) :1,12 t, İKİLİ( ) :54,80 t, ÜÇLÜ BAHİS( ) :147,52 t, ÇİFTE( ) :9,50 t


